5. Klasse / Mathematik

Klassenarbeit - Grundrechenarten

Schriftlich addieren; Schriftlich subtrahieren; Schriftlich multiplizieren; Schriftlich
dividieren; Gré6Ben umwandeln; Sachaufgaben

Aufgabe 1
a) 2364 b) 7629
+2583 + 2389
[0 %)
°) 623 . d) 8321
-387 - 71456
___ /4P
Aufgabe 2
Multiplikation
253075 512304 976849
___ /6P
Aufgabe 3
Division
9405:9=_ 7416:24=__

/4P



Aufgabe 4
Division
809963:67-=

Aufgabe 5

GroBen: Wandle um!

4h=
7cm =
3t=
3 km =

Aufgabe 6

Hans kauft sich ein Fahrrad. Er muss 6 Monatsraten zu je 120 € und eine
Anzahlung von 250 € leisten. Wie viel kostet das Fahrrad?

___ 3P

min
mm

kg

___ 3P



Aufgabe 7

Eine Schule kauft 85 Sprachbilicher zum Preis von je 19 € und ein Videogerat fiir 1150
€. Wie hoch ist die Rechnung?

Aufgabe 8

In einem Karton sind 6 Dosen mit Erbsen. Eine Dose wiegt 975 g.
Der leere Karton wiegt 275 g. Wie groB ist das Gesamtgewicht?



Losung Klassenarbeit -
Grundrechenarten

Schriftlich addieren; Schriftlich subtrahieren; Schriftlich multiplizieren; Schriftlich

dividieren; Gré6Ben umwandeln; Sachaufgaben

Aufgabe 1
a) 2364
+2583

©) 623
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Aufgabe 2
Multiplikation
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Aufgabe 3
Division
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5. Klasse / Mathematik
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Aufgabe 4
Division
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Aufgabe 5

GroBen: Wandle um!

4h= 240 min
7cm= 70 mm
3t= 3000 kg
3 km = 3000 m
/4P
Aufgabe 6

Hans kauft sich ein Fahrrad. Er muss 6 Monatsraten zu je 120 € und eine
Anzahlung von 250 € leisten. Wie viel kostet das Fahrrad?

R: 120€e6 =720€

720€ + 250€ = 970¢€

A: Das Fahrrad kostet 9 7 0 Euro
/3P



Aufgabe 7

Eine Schule kauft 85 Sprachbilicher zum Preis von je 19 € und ein Videogerat fiir 1150
€. Wie hoch ist die Rechnung?

R: 1985

1520

95
1615€ 1615 €+ 1150€ = 2765¢€

A: Die Rechnung betrégt2 7 6 5 Euro.

/3P
Aufgabe 8

In einem Karton sind 6 Dosen mit Erbsen. Eine Dose wiegt 975 g.
Der leere Karton wiegt 275 g. Wie groB ist das Gesamtgewicht?

R: 975 e 6
5850

58509 + 2759 = 6125¢

A: Das Gesamtgewicht betragt 6 1 2 5 Gramm.

/3P

Viel Gliick!! Gesamt: /30P

Note & 1 1- 122+ 2 | 2- 23 3+ 3 3 34 4+ 4 4 45 5+ 5 5- |56 6+
Punkte 28 27 | 26 25 24 22 21 20 19 18 16 15 13 12 10 9 7 6 5 4
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